
Ata nº 8/2022 

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nesta Casa Legislativa, sob a presidência da vereadora Vice-

Presidente Orquelita Salgado da Costa, os vereadores Altenir Rodrigues da Silva, 

Cleres Maria Cavalheiro Revelante, Gildo de Oliveira Brandão, José Jair Borges, 

José Sérgio de Carvalho e Priscila Tramontini Spacil. Registrou-se a ausência dos 

vereadores Jane Elizete Ferreira Martins da Silva e Sandro Drum, que estavam em 

viagem à Brasília. A presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura de um 

texto bíblico que em pé foi ouvido.  Posteriormente, o secretário fez a leitura da 

Ata nº 7/2022 que foi posta em discussão, votação e aprovada por seis votos. O 

secretário fez a leitura da Indicação nº 10/2022 - Vereadora Cleres Maria 

Cavalheiro Revelante – PT - Indica ao Poder Executivo que, através da Secretaria 

de competente, avalie a possibilidade de pagamento do vale alimentação aos 

servidores e servidoras vinculados a administração como cargos em comissão e 

contratos. A vereadora defendeu sua Indicação. O secretário fez a leitura do Pedido 

de Providências nº 4/2022 - Vereador Gildo de Oliveira Brandão – MDB - Pede 

ao Poder Executivo que providencie reparos no calçamento na Rua General 

Câmara, o qual encontra-se em péssimas condições. O Pedido de Providências foi 

posto em discussão, votação e aprovado por seis votos. O secretário fez a leitura 

do Pedido de Providências nº 5/2022 - Vereador Gildo de Oliveira Brandão – MDB 

- Pede ao Poder Executivo que, através da Secretaria competente, providencie a 

instalação de placa de sinalização de trânsito nas proximidades do Mercado 

Tradição, nesta cidade. O Pedido de Providências foi posto em discussão, votação 

e aprovado por seis votos. O secretário fez a leitura do Pedido de Providências nº 

6/2022 - Vereadora Cleres Maria Cavalheiro Revelante – PT - Pede ao Poder 

Executivo que, através da Secretaria competente, providencie a pintura de uma 

faixa de segurança em frente a antiga clínica do Dr. Renato Rutzen. O Pedido de 



Providências foi posto em discussão, votação e aprovado por seis votos. O 

secretário fez a leitura do Pedido de Providências nº 7/2022 - Vereadora Cleres 

Maria Cavalheiro Revelante – PT – Pede ao Poder Executivo que, através da 

Secretaria competente, providencie o conserto de uma vala no passeio público, em 

frente ao Centro de Referência da Criança e do Adolescente, (do outro lado da rua), 

próximo a Secretaria de Obras. O Pedido de Providências foi posto em discussão, 

votação e aprovado por seis votos. Estão baixados nas Comissões: Projeto de Lei 

do Executivo nº 2741, de 15 de dezembro de 2021 – Institui o Código de Posturas 

do Município de Salto do Jacuí-RS e dá outras providências; e Projeto de Lei do 

Executivo nº 2755, de 3 de março de 2022 – Aperfeiçoa a legislação 

administrativa, extingue e cria vagas e cargos de provimento efetivo e 

comissionado da Administração Municipal, e dá outras providências. Na tribuna 

parlamentar o vereador José Jair deixou seus sentimentos à família Rosa, pelo 

falecimento de José Lino Rosa (seu Juca), o qual ajudou na construção das usinas 

hidrelétricas de Salto do Jacuí. A vereadora Cleres deixou seus sentimentos à 

família Rosa, pelo falecimento de José Lino Rosa (seu Juca), falou sobre o Dia 

Internacional contra a Discriminação Racial e o sobre Dia Mundial da Síndrome 

de Down, falou sobre o quadro "Mulheres que Inspiram", que continua visitando 

mulheres que inspiram outras mulheres, falou sobre uma emenda que virá para a 

construção de um passeio, no caminho da ponte Maia Filho, e sobre a 

conscientização à respeito do lixo que muitas vezes é depositado em local 

inapropriado. O vereador Altenir falou sobre o Dia Internacional Contra a 

Discriminação Racial e sobre o Dia Mundial da Síndrome de Down, deixou seus 

sentimentos à família Rosa, pelo falecimento de José Lino Rosa (seu Juca), e 

comentou sobre sua viagem à Porto Alegre, que em contato com o deputado federal 

Pedro Westphalen recebeu 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para ser 

investido numa quadra de futebol e categoria de base. Nada mais havendo a se 



tratar, às dezenove horas e trinta minutos, a presidente encerrou os trabalhos e vai 

a presente Ata lavrada e assinada por quem de direito: 

 


